
 

 

Den 19.5 2015 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde onsdag den 22.4 2015 

 
Tilstede: 
Anne Marie Flyvholm, Anders Lund, HHB, AB, Kasper Burholt, Mogens Steffensen, Steen Clasen, 

Louise Søe, Tina Haahr, Isabella D. Jensen, Lars K Engelgaar, Anne S. Petersen Gustav, Frida 

 
Afbud: 
Christina Althan 
 

Lars takkede for sin tid i skolebestyrelsen! Lars skal være far til tvillinger, så i denne forbindelse 

trækker han sig fra bestyrelsesarbejdet. Christina træder ind i bestyrelsen som første suppleant 

Henriette suppleant for Christina 
 

1. Bemærkninger til referatet: 

            Ingen bemærkning 

 
2. Godkendelse af dagsorden:  

   
            Dagsorden blev godkendt 
 

3. Elevrådet: 

            Elevrådsrepræsentanter rejser til Randers for at deltage i SE elevrådsmøde den 27. april 

 
4. Prognose:  

           Hans Henrik orienterede om prognose et. Hans Henrik gennemgik KKFOéns prognose. Det        

           Fremgik af det udsendte materiale, at der er et underskud på 267.041 kr. i KKFOéns 

budget,   

           men der er i dette udkast ikke taget højde for, at der er et elevindtag i maj og juni, så   

           KKFOén  går ud i 0. 

           Gennemgang af skolens prognose.  Driftsregnskabet er endnu ikke på plads i forhold til den     

           Nye bygning. Tyverierne af Ipads og computere har også spillet negativt ind på regnskabet -   

           vi har dog fået omkostningerne dækket af Københavns kommune. Barslerne spiller også   

           ind, da refusionerne lader vente på sig 

 

5. Tilbagemelding kommunikation og præsentation af skoleporten: 

            Skoleporten skal skifte fra gammel til ny profil den 23. april.  

           Elevrådet skal have sin egen fane. 



 

 

             Louise, Tina, HHB og KH arbejder videre med redigering frem mod skoleårets afslutning. 

 
6. Fremtidens fritidstilbud: 

          Mogens orienterede om processen fra sidste høring og frem til nu. Orientering om infomødet    

          for forældrene i indskolingen på initiativ af Skolebestyrelsen og forældrebestyrelsen i     

           KKFOén. 

          Stillingtagen til det nye høringssvar diskussion om vinkling i forhold til skolens og     

          forældrenes høringssvar. Skolens høringssvar skal omfatte tekniske og faktuelle oplysninger    

          om skolens bygningsmasse. 
 

7. Principper for bevægelse:  

            Tilbagemelding fra arbejdsgruppen. Gruppens udspil blev gennemgået og drøftet. 

            Følgende spørgsmål blev rejst: skal der nedsættes et team, som er tovholdere på     

            bevægelse på ØF? (personalet og eleverne sammen)? 

            Det blev understreget at bevægelse skal være et fællesansvar også elevernes! 

            Eleverne skal medinddrages - skal fremgå af principperne! 

            Bevægelsen skal styres af læringsmål 

            Lærerne ønsker, at der kommer en konsulent udefra og underviser – evt. en temadag! 

            Udvalget tager principperne med tilbage og ”pudser dem af”. Principperne skal godkendes   

            på næste skolebestyrelsesmøde. 

 
8. Meddelelser: 

• Repræsentanter for 3. klasserne mødes mandag den 4/5-2015 vedr. skolens fødselsdag. 

På mødet skal der tages stilling til, hvornår festen skal  afholdes og afklaring af indhold 

og tema for festen. 

• Fejl og mangler efter byggeriet går fremad: legeplads mm er så småt ved at være på 

plads.  

• Dialogmødet den 27. 4: Mogens er tilmeldt, Steen deltager også. 

• Opslag om to barselsstillinger: 66 ansøgere 10 udvalgte indkaldes til samtaler tirsdag 

den 28. 4 og onsdag den 29. 4.  

• Orientering om personalesituationen.: Anna Barbara Bach vender tilbage som leder af 

læringscentret, Birgitte holder orlov. Der skal slås en stilling op med fagene tysk og 

dansk.Skolens ansøgning "Udsyn i udskolingen" er gået i gennem. to pædagoger og to 

medhjælpere ansat i KKFOén. 

 
 
 



 

 

 
9. Eventuelt: 

      Steen: forældrebanken - Steen kontakter Hans Henrik i forhold til forældrebanken. 

      Anders forældre vil meget gerne sikre, at der kommer kunst til huse. 

      Mogens: IT- politik på skolen Der er for uklare regler i forhold til anvendelse af mobiltelefoner. 

      Hvordan forholder vi os til anvendelse af mobiltelefoner? 

      skal der udarbejdes principper for anvendelse af mobiltelefon på ØF? 

      Der er behov principper på området, som skal bygges på forældreinput og drøftelse. Elevrådet    

      opfodres til at undersøge elevernes holdning. 

     Anvendelse af mobiltelefon tages op som punkt på næste møde. 

     Opfordring fra AF om at komme til korets forårets koncert onsdag klokken 17.30 

 
 
Med venlig hilsen 

 

Kirsten 

 

 

 


